银江股份有限公司

关于 2012 年关联交易计划的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

公司第二届董事会第十六次会议审议通过了《2012年日常关联交易计划》的议案,决议主要内容如下:

一、关联方介绍及关联关系

1、银江科技集团有限公司(以下简称"银江科技集团")

注册资本: 5000 万人民币

法定代表人: 王辉

注册地址: 杭州市西湖区三墩镇西园八路2号7幢7楼

经营范围:高科技产业投资开发;资产管理;信息咨询服务(国家法律法规禁止或限制的除外),印刷产品及设备的销售,进出口业务(国家法律法规禁止或限制的除外)。

关联方关系:本公司第一大股东,持有本公司38.71%的股权。

2、杭州银城物业管理有限公司

注册资本: 50 万人民币

法定代表人:丁革

注册地址: 杭州西湖区文二西路西斗门高新开发区工业园内二楼

经营范围:服务:物业管理。

关联方关系:本公司第一大股东银江科技集团控制的浙江银城置业有限公司的全资子公司。

二、关联交易的主要内容

(一)担保业务

本公司第一大股东银江科技集团有限公司将继续为公司银行授信提供无偿担保,以增强公司的整体信用水平,进一步推动公司的整体发展。

(二)房屋租赁

2012年1月1日,本公司、本公司的全资子公司浙江银江智慧交通集团有限公司、本公司的全资子公司杭州银江智慧医疗集团有限公司分别与银江科技集团签订了房屋租赁合同,向银江科技集团租赁位于西湖科技经济园西园八路 2 号的部分办公场地,面积分别为1,223.48平方米、4,003.39平方米、2,578.61平方米,租期均为一年,每年房屋租金分别为人民币446,570.20元、1,461,237.35元、941,192.65元。面积共计7,805.48平方米,房屋租金每年为人民币2,849,000.20元。预计2012年度公司实际支付房屋租赁费合计2,849,000.20元。

(三)接受劳务

公司接受劳务系银江科技集团下属的杭州银城物业管理有限公司提供的物业服务,公司向关联方银城物业支付的物业费还包括交通费、清洁费、维修费等。物业费定价以市场公允价格为基础,与银城物业向无关联第三方收取的物业费定价一致。预计 2012 年度公司实际接受劳务并支付物业管理费合计 3,500,000.00 元。

三、关联交易对公司的影响

上述关联交易均以市场公允价格为基础,遵循公开、公平、公正的原则,不存在损害公司及公司股东利益的情况,不会对公司的独立性产生影响。

独立董事已对此事项发表了独立意见,认为上述交易均以市场公允价格做为定价原则,不会对公司独立性产生影响,不存在损害公司和中小股东利益的行为。

特此公告。

四、备查文件

- 1、银江股份有限公司第二届董事会第十六次会议决议。
- 2、独立董事意见。
- 3、中国证监会和深交所要求的其它文件。

银江股份有限公司董事会 二〇一二年三月二十九日